

NOTICE: Notice of Closure – KOTA BHARU TRADE FINANCE CENTRE

Dear Valued Customers,

Please be informed effective **31st DEC 2024**, **KOTA BHARU TRADE FINANCE CENTRE** will cease its operations and all business activities will be migrated to **KUANTAN TRADE FINANCE CENTRE** as stated below.

Therefore, all Trade Finance submission after 31st DEC 2024 will be routed to KUANTAN TRADE FINANCE CENTRE for further handling.

Trade Finance Centre Name	KUANTAN TRADE FINANCE CENTRE
TFC Address	RHB Bank Berhad
	2 nd Floor Lot 8 Jalan Putra Square 1
	Putra Square 25200 Kuantan Pahang
Telephone No.	03-23026060 / 019-300 9898
Fax No.	NA
Contact persons	MAHYUDDIN MOHAMED / AIMI FARHANA ISMAIL
Email	TOC.Central.EastCoastTradeFin@rhbgroup.com

Thank you